

森喜朗嘴不把门惹众怒

东京奥运又摊上事了!



正当东京奥运还在为了疫情陷入举办困局之际,东京奥组委主席森喜朗却因为一连串的歧视争议发言,掀起了舆论愤怒指责的风波。他在2月3日的奥运筹办会议上,声称“女人太多,开会很浪费时间……说话没完没了……”此一言论经社群媒体发酵后,引发日本国民的猛烈抨击。

森喜朗不当言论惹麻烦



语出惊人

森喜朗贬低女性惹风波

83岁的森喜朗3日在日本奥委会董事会会议上抱怨称,“有女性在场的会议时间太长了。而且女人竞争意识强,一个说完另一个也一定要说”,因此建议限制女性在会上的发言时间。这些言论立刻在日本引起了巨大争

议,尤其令日本年轻一代女性感到愤怒,很多人表示,这体现了老一代日本男人歧视妇女的观念依然根深蒂固。森喜朗的言论也令本来就希望东京奥运会取消或者再次推迟的民众更加厌恶奥运。(新华)

骂声一片

日本奥委会主席:违反奥运精神

感到事态严重的森喜朗4日下午举行紧急新闻发布会,表示道歉,但他拒绝辞职。日本奥运大臣桥本圣子等内阁大臣也都对森喜朗的言论表示了不满。日本奥委会主席山下泰裕直接指责森喜朗的言论非常不当,违反了奥林匹克精神。

身为女性的东京都知事小池百合子5日表示,东京奥运会面临着“严重问题”。

作为东京都历史上首位女性知事,小池说:“东京都和东京奥组委的任务是筹备一届安全放心的奥运会,但我们正面临很大的问题……他(森喜朗)的话把我震惊到无语,这些言论本不应该说出来。”国际奥委会并不想看到事态扩大,在前一天发表声明说,事情在森喜朗表示道歉后,“已经画上了句号”。(中新)

“大嘴”森喜朗屡屡失言饱受诟病

以“大嘴”著称的森喜朗常常语出惊人。2003年,他曾表示:“不生孩子的妇女通常都热衷于自由,上了年纪就把自己托付给国家,这样难道不奇怪吗?所以她们不配享有养老金。”被任命为2020年东京奥运会的奥组委主席后,东京上智大学政治学教授中

野浩一曾表示:“他是出了名的口无遮拦,让他当奥委会主席,发表不妥言论的风险很高。”果然,索契冬奥会期间,森喜朗代表东京奥组委出席记者会。当被记者嘲笑“年龄老且英语差”后,森喜朗在记者会上随口来了一句:“英语是敌国语言”,在全球引发争议。(华商)

逾8万日本网民签名

要求森喜朗辞职声高涨

据共同社2月5日报道,围绕东京奥运会和残奥会组委会主席森喜朗,贬低女性的发言,网上的批评仍在持续。签名网站“Change.org”上,对于是否要求森喜朗离职,截至5日晚9时已有8万人以上表示赞同。

签名从4日下午开

始。呼吁签名的文章指出“对女性持有偏见的人物继续担任主席职务不合适”,还要求日本奥委会(JOC)和东京奥组委采取防止再次发生的对策。有赞同者表示愤怒称“因无人替代就不让他下台,这只是相关人员(态度)懈怠”等。

(楚捷)

电影《音乐之声》 男主角扮演者去世 普卢默享年91岁



这是2013年2月24日在美国加利福尼亚州好莱坞的普卢默的资料照片。新华社发

新华社洛杉矶2月5日电 电影《音乐之声》男主角冯特拉普上校的扮演者克里斯托弗·普卢默5日在美国家中去世,享年91岁。

普卢默的经纪人证实,普卢默当天早晨在康涅狄格州的家中平静离世。经纪人在声明中赞扬普卢默通过艺术和人格魅力深深打动大众,将被永远铭记。

普卢默1929年12月13日出生于加拿大多伦多。他从舞台剧开始逐步走入影视界,在超过70年的从艺生涯中出演了100多部电影,也活跃于戏剧舞台。

由普卢默和朱莉·安德鲁斯等主演的经典电影《音乐之声》1965年初映,创下了当时好莱坞票房纪录,并夺得第38届奥斯卡金像奖最佳影片、最佳导演等五个奖项。

2012年,82岁高龄的普卢默凭借电影《初学者》夺得第84届奥斯卡金像奖最佳男配角。此外,他还获得过包括美国电影电视金球奖、美国演员工会奖、艾美奖以及托尼奖在内的诸多奖项。

中国风筝亮相 新西兰最大风筝节

新华社惠灵顿2月6日电 作为新西兰规模最大的风筝盛会,第九届奥塔基风筝节6日在惠灵顿的奥塔基海滩开幕。来自风筝故乡中国的风筝和新西兰各地上百个大型风筝一齐升空,成为一道美丽的风景线。

在风格各异的风筝中,蜿蜒起伏的“中国龙”巨型风筝,憨态可掬的大熊猫风筝、色彩斑斓的京剧脸谱风筝等多只中国风筝扶摇直上,吸引了众多风筝爱好者和游客的目光。

惠灵顿中国文化中心主任郭宗光表示,这是惠灵顿中国文化中心连续第三年参加奥塔基风筝节,此举不仅进一步拓展了双方的合作领域,也为中国风筝文化精准落地找到了更有效的渠道。

PP体育或将停播意甲

“版权泡沫”再遇挑战

北京时间6日凌晨的意甲联赛第21轮佛罗伦萨与国际米兰的比赛在独家新媒体平台PP体育停播,引起国内体育圈关注。据内部人士透露,就价格和权益问题,PP体育确实正在与意甲方面进行沟通。随着英超与意甲突然中止合作,曾经集齐五大联赛转播权的PP体育目前在顶级足球联赛转播资源上只剩下德甲和法甲。

一位不愿透露姓名的业内人士表示,这其实是中国版

权运营方与海外版权持有方之间的市场博弈。

该人士表示,体育版权市场的泡沫,行业早有共识。尽管相比于国外商业化程度较好、已进入良性发展周期的体育市场,中国少有精细化的运营深度,前几年基本处于攻城略地的泡沫期。但自2020年以来,中国体育媒体平台也在疫情倒逼下开启了深度思考,版权市场的博弈与重新定位已然成为各大平台冷静思考的方向。(中新)

轻取“紫百合”

国米暂时登顶意甲榜首

新华社罗马2月5日电 意大利足球甲级联赛5日展开第21轮的比赛,国际米兰客场凭借巴雷拉和佩里西奇的进球2:0轻取“紫百合”佛罗伦萨,暂时登顶榜首。

第31分钟,巴雷拉凭借一粒精彩的远射为国米打破僵局。他在禁区外接队友传球后,以漂亮的弧线球直挂死角。

易边再战。国米很快扩大了领先优势,第52分

钟,佩里西奇门前接阿什拉夫横传,轻松推射破门。三分钟后,国米前锋卢卡库也打进一球,但由于队友越位在先,进球被判无效。此后很长一段时间,国米都将对手压制在自己的半场,并频频攻门。比赛尾声,“蓝黑军团”攻势稍减,佛罗伦萨开始反击,但最终未能有效突破对手防线。国际米兰2:0轻取对手,在多赛一轮的情况下积分超过AC米兰,暂时跃居意甲积分榜榜首。